1 2 S “ 4 5 J 6 7 i 8 9 10 11 ‘ |+
e Samb.
LI
//DG \
! /&f/
___ Samb ETTITELLT et
LI HE240B |

‘Q’Wfb =S
A AT

o Samb. ‘
D1 ; f et
C50.110 ’ Laskar 12mm krossvidur
L ] beggja vegna. L = 500 mm,
ki il e : ‘ 180 H = 45 mm. Negldir med
/: 1240 3690 _ F T Midlina & topp stalbita og askerfi— / 2 stk 25/55 i urethan lim.
N WD /
89.710 m 89.620 m 8 789710 m e\"a 4 // zé//
. Sxel N | F‘ Bt R (aV]
| ' % i ‘ N \\ 8 i ‘,
| 0 1 = B i 5 B~ :
| D =l L H & H —%
0 | g ‘ ‘
< | | |
10 = \ Paksperra boltud fost vid vegg beggja — “2stk M10 bordarboltar
€ | = \ vegna sperru med 90mm vinkli. S il
| N & ‘ - Negling i sperru 6stk KS 4,0x40 og Wi | P
S g x 1 2stk 10mm murbolti i steypu. / /,2'99//)‘ —HE180B/ HE240B
| | 2 | i T
180 2385 150 1685| | 150 L | 1085 | 150 1540 150 - 1200 150 1890 150 2965 180 Sperrufesting 200 x 120 x 6 mm—— / ‘
i L : | | N ;
| S 4[ 100
86.600 m
i _ANREERERARON | 1 i i L 4 4’ 100
i MANV
|
|
e l ] L L L
//"’\\\ & ’ . ! .
-1 \} Paksperrur - vid tasknirymi ,r/DQ Paksperrur vid utveggi @120\8; Paksperrur vid HEB180 / HE240B
\GERI0D 3 . e || e (C50.108) 4 \C50. i
' 1 5000 mm il 200 1:10
\\\A/// 1 ’ 50 1:50 0!_----200 = \Q/ \\\A_/
180
- EENEREET I 500
el ¥ —Sperrufesting 240 x 120 x 6 mm
180 Laskar 12mm krossvidur
N beggjavegna. L = 500 mm,
= H = 200 mm. Negldir med
- 2x9stk 25/55 i urethan lim
- 89.710m E i |
/ : ~
Paksperra boltud fost vid vegg beggja /
Paksperra boltud fést vid vegg beggja / vegna med 90mm vinkli. Negling i sperru /. M12 bordaboltar
vegna med 90mm vinkli. Negling i sperru |/ :f;k 'ﬁs PSR g S R S T Paksperra boltud f6st vid vegg beggja | s
4stk KS 4,0x40 og 2stk 10mm murbolti i P vegna sperru med 90mm vinkli. / 5 ba/r
i S
steypu Negling i sperru 6stk KS 4,0x40 og e

/ D3 '\ Paksperrur i meeni vid steyptan vegg
\C50.108) 4 . 1¢
,;»,/

2stk 10mm marbolti i steypu.

e
f,/ D4 \ Paksperrur vid inniveggi

/Da Paksperrur vid innskot

SAVERT
e

\C50.108) 1. 4

A

|
HE240B

AR ] SR | o L
/ D6 \ Paksperrur i maeni vid stalbita
S L il 0

Efri brun veggjar

200 X i3
2stk M20 murboltar L = 100 mm. T 100 o\
Stadsetning a boltum vixlast sitthvoru ., 100 ¢— % .
megin vid vegg A \%
o )
Q °
= o
- 100 3 =R

4 100 L{NE

£30, AP

b

Stalplata 200 x 200 x 10 mm

/ D7)\ Stalbitafesting HE180B - Kennisnid
\C50.108 ) 1 . 15

/

N P

Efri bran veggjar

4stk M16 murboltar L = 100 mm. Par
sem HE180B er hinu megin vid vegg
skal huga ad pvi ad boltar skarist ekki

Stalplata 250 x 250 x 10 mm

/ D8 ' Stalbitafesting HE240B - Kennisnid
i N

\i/ :

Stalbitar i pakvirki - 3D

Dékkir bitar:
Ljosir bitar:

~ HE240B,
_ HE180B

HE240B|
HE180B

Dokkir bitar:
Ljosir bitar:

0 100 500

1000 mm

ALMENNAR SKYRINGAR:
TREVIRKI:
Paksperrur: 45x225, ¢/c 600 mm

Al ekamekevti nenlict maa etk (3N 2 NvGNMm E
Timburflokkar:

Allt timbur skal vera af flokki C24 eda betra skv. IST EN
14081, nema annad komi fram & uppdrattum.

Krossviour i 16skudum tengingum skal vera rakapolinn
(WBP), minnst 7 laga grenikrossvidur (12mm)

Rakastig & timbri skal haldid innin vid 15% vid samsetningu.

Festingar:
Stalgeedi i timburfestingum skulu a.m.k. vera ST37-2 skv

DIN 17100. Allar festingar skulu vera heitgalvaniseradar eda
rydfriar. Oll festijarn, boltar, skrufur og naglar i gagnvariod
timbur skulu vera heitgalvaniseradar eda ryofriar. Ekki ma
nota saman rydfria nagla og galvaniserao festijarn.

Undir alla boltahausa og reer sem liggja ad timbri, skal setja
skifur med pvermal 3d og pykkt t=0,3d (d = Pvermal bolta). C

Boltagét i stalfestingum skulu ekki vera meira en 2mm eda
0,1d steerri (hvort sem er heerra gildi) en pvermal bolta d.
sem deemi fyrir d = 20mm bolta skal boltagat i stélfestingu
ekki vera steerra en @ = 22mm.

Eftir smidi skulu stalstlur og festiplétur heitgalvanhidad.
N: Kantadur saumur

KS: Kambsaumur

GN: Byssusaumur

Oll mal eru i mm nema ad annad sé tekid fram.

Fyrir nanari Utskyringar, sja adrar teikningar fra Verkis.

UNDIRRITUN HONNUNARSTJORA

>X VERKIS

www.verkis.is - simi: +354 422 8000

SAMPYKKT:

*h. VERKIS Ar G)A'Mbén

150773-5559

A 28.05.2018 Verkteikning HeB HeB RaB ArG

UTG DAGS SKYRINGAR TEIK HANN RYNT SAMP

Reykholt, Blaskogabyggd
Leikskélinn Alfaborg

Pakvirki

Snid 1:50, Deili 1:10 )

3D 6CO072_/%

C50.110 A

VERKFANG 18007 TEIKNING

©® Oll afnot og afritun teikningar, ad hluta eda i heild er had skriflegu leyfi héfunda



